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Test G-3-1.0.A

| PoLINOMI, RACIONALNE FUNKCIJE.

41

Ali je polinom p(x) = z° — 321+ 22 — 42% + 42 — 1 deljiv s polinomom ¢(z) = 2% — 3z +17
Pokazi z racunom.

£2.

| Doloéi koeficient a, da bo imel polinom p(z) = 2* + (a — 4)x + 242 niclo v z = —2a.

(4)
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3.

| Zapisi polinom cetrte stopnje, ki ima ni¢lo v = 3¢ in dvojno niclo v x = —1 ter velja
p(0) = 9.

4.
f!Podana je funkcija p(z) = z* + 23 — 82? — 2z + 12.
a) Izracunaj funkcijsko vrednost v z = v/2.

b) Poisci vse nicle funkcije p.
¢) Resi neenacbo: p(z) < 0.

(243+2)
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5.

| Priblizno skiciraj potek grafa funkeije p(z) = |2° — 22° + z|.
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6.
Doloci definicijsko obmocje, nicle in asimptoto racionalne funkcije

_ 222 -6z +4

@) = F 5 16

ter jo narisi.

(3+3)

é Kriterij ocenjevanja:
’ ocena \ 1 \ ) \ 3 \ 4 \ ) ‘
| % [0-44]45-60]61—75]76—88[89—100]
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